

身边的雷锋让生活更美好

名士豪庭二居公益大集惠及数百人



赠人玫瑰 手留余香



本报讯(记者 肖龙凤 实习生 侯耀婕 赵姜丽) 3月5日是学雷锋日,也是中国青年志愿者服务日。当天,为弘扬爱心、奉献的志愿精神,名士豪庭第二社区居委会与齐鲁晚报壹家社区服务中心、张刚大篷车及泉州南方物业管理有限公司济南分公司名士豪庭物业管理服务中心,联合在名士豪庭举行了爱心公益大集,邀请到各路爱心人士,为社区居民送服务,排忧解难,让大家感受到公益的快乐,度过了一次难忘的“雷锋日”。

泉州南方物业管理有限公司济南分公司名士豪庭物业管理服务中心派出了专业维修团队,为居民义务修理台灯、电水壶、小孩玩具车等,受到居民好评。

施尔明眼科医院派出多位医生为居民开展眼科义诊,开展眼科基础检查(含视力检查、裂隙灯检查、眼底检查)。当天共有68位居民免费做了眼科检查,其中约三分之一的居民检查出白内障或老年性黄斑病变等眼底病变,为及时治疗争取了时间。

身边的“雷锋”——名士豪庭第二社区热心居民孙岐远,带着装满各种工具的“百宝箱”义务为社区居民修伞。家住西客站附近的卫先生,早晨7点多就带着伞出发,倒了两次车赶到活动现场。孙岐远一上午共接收了近10把伞,有的当即就修好了。家住名士豪庭三区的一位小伙子把家里的两把伞都拿来了,其中一把伞杆断了。孙岐远刚好有新的伞杆,表示可以修,小伙子跷起了大拇指。

山东省法律援助中心山东政法学院工作站和山东政法学院法学院青协,也来到现场。来自山东政法学院经贸学院的老师马云立(山东鑫士铭律师是事务所兼职律师)带领大学生,在名士二居进行了一整天的法律咨询,热情服务居民。

此外,来自山东新亮律师事务所、港华燃气和中石化等的志愿者,也现场为居民提供了相关的服务,为居民详细解答各类问题,免除了后顾之忧。下一步,名士豪庭第二社区居委会,将继续整合各类公益资源,努力为居民提供各类优质服务。

蓝天苑社区唱响“雷锋之歌” 社区党员上门 为老人义务理发

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 鹿勇) 在学雷锋日到来之际,为传承雷锋精神,做一名合格的共产党员,蓝天苑社区积极倡导行善立德和“互助、友善”的社区宗旨,组织社区党员开展公益服务,解民忧、暖民心,努力提升全社区居民的幸福感和获得感。

蓝天苑社区组织优秀党员代表石广智、李振环,在农历二月初二这天,结合“龙抬头”的民俗,上门为行动不便的老人理发,测量血压,并讲解特护知识。活动得到了老人及家庭成员的高度赞扬。蓝天苑社区党员为历下区全民唱响“雷锋之歌”交出了一份满意答卷。



中润社区“学雷锋”在行动 人人清洁环境 共建美丽家园

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王小芸) 在学雷锋纪念日即将到来之际,3月4日下午,中润社区居委会携手长城人寿共同组织开展了“爱泉城,美环境”学雷锋义务活动。此次活动得到了中润二期物业的大力支持,共有50多位志愿者,分4个小组进入小区开展清洁活动。大家发扬了不怕苦、不怕累、不怕脏的雷锋精神,清除垃圾死角,共同维护美丽家园。得到了社区群众的一致好评。



困难居民获救助 送上锦旗表谢意

姚家街道社事科和友谊苑居委会获赞



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 闫绪森) 近日,姚家街道办事处出现一幕感人的场面,友谊苑社区居民刘红伟把锦旗送到姚家街道社事科主任韩惠斌和友谊苑社区居委会主任齐宝东手中,上面写着“为民排忧解难深情似海,尽心尽力心系百姓”。

原来,刘红伟不幸患有心脏病,因家庭经济收入低,无力承担巨额医药费。得知他的情况后,友谊苑居委会和姚家街道办社事科积极为他申请了困难救助,为他解了燃眉之急。刘红伟特地做了一面锦旗表达内心的感激,他说:“感谢政府给我的救助,办事处和居委会真是帮了我不少忙,给我解决了很多难题,我特别感谢。”

听完刘红伟此番话,在场的工作人员心里热乎乎的,都非常受鼓舞。“这是对我们的鼓励,我们居委会更加努力地为民服务,真正成为居民的贴心人。”齐宝东书记说。

群众身边无小事,友谊苑社区几年来一直致力做好群众工作,从对行动不便的孤寡老人、残疾人家庭的关照,到耐心细致地调解邻里纠纷,热情地为居民上门服务,这些关系居民切身利益的小事的处理,希望能够为社区居民做更多的事。2015年,友谊苑社区居委会被历下区民政局和姚家办事处评为“历下区社会救助先进集体”。

疏通化粪池,修剪树木防隐患 解放东路社区 获居民送锦旗

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王宇) 近日,解放东路社区精益眼镜厂宿舍的几位居民将一面写着“人民公仆、一心为民”的锦旗送到了居委会主任王安立手中,感谢居委会对眼镜厂宿舍居民的关心和帮助。

解放东路社区辖区内原姚家镇宿舍及精益眼镜厂宿舍因建成时间较早,居民楼化粪池经常堵塞,影响居民的日常生活。2月下旬,王主任经多方协调,对以上小区宿舍楼的化粪池进行了清理疏通;并对小区内离楼过近、生长较高的树木进行修剪,防止发生安全隐患,得到社区居民的一致称赞。

看着这面锦旗,解放东路居委会工作人员在自豪的同时,也深感肩负着一份沉甸甸的责任。大家表示,今后一定把工作做得更好,为居民解决更多实际问题。

